
保護者等からの保育園評価の集計結果

2022年3月

・アンケート期間： 令和4年2月24日 ～ 令和4年3月3日

・配布数： 16

・回収数： 15

・回収率： 93.7％

小規模保育園さざなみの家



環境・体制整備



15

1 子どもの成長・発達に配慮された保育の環境になっています

か

はい どちらとも… いいえ わからない



14

1

2 生活空間は、清潔で心地よく子どもの活動に合わせた空間と

なっていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保育の提供



15

3 保育園は、子どもの力を伸ばし、成長するための保育を展開

していると思いますか

はい どちらとも… いいえ わからない



15

4 保育園は、健康安全に配慮して保育を行っていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者への説明等



15

5 入園のしおり、運営規定、重要事項等について丁寧な説明が

されましたか

はい どちらとも… いいえ わからない



11

3

6 保護者に対して、保護者向け講座や家族支援プログラム（親

と子の心を結ぶプログラムTo Heart等）が行われていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

1

7 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や

発達の状況等について共通理解ができていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



12

2

1

8 保護者からの相談やご意見について、担当窓口が決まってい

て、適切に対応されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

1

9 園だよりやホームページ等で、活動や行事内容等の情報を子

どもや保護者に対して発信されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



非常時等の対応



15

10 緊急時の各種対応マニュアルを策定し、入所時に保護者へ

周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓練が実施

されていますか。

はい どちらとも… いいえ わからない



15

11 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



満足度



14

1

12 子どもは園生活を楽しみにしていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

1

13 園の保育に満足していますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者の方からいただいたお声①

・作物を使って、しめ縄リースの飾りつけができたり、生き物に触れる機
会があったりと、子ども達にとって様々な経験ができ、すばらしい園だ
と思います。

・子どもの性格を分かってくださり、その子にあった対応をしてくださる
ところ。

・いつも一人一人の変化に気付いてくださり、本当によく見てくださって
いるなと感謝しております。また、親身になってお話を聞いてくださり、
一緒に考えてくださる事に私自身大変心強く思っています。いつも本当
にありがとうございます。

・先生には親身になってくださり、とても感謝しています。子どもの成長
を一緒に喜んでくれたり、楽しく通園できたと思います。



保護者の方からいただいたお声②

・本人もとっても楽しそうに登園してますし、私たちも手作りのおもちゃ
を作って遊んでくれたり、美味しい給食を作ってくださり、とても安心
して預けられています。

・保育士のみなさんがいつも笑顔で対応してくださり、安心しています。
娘も保育園大好きです。

・給食のメニュー、献立を見ただけではイメージしにくいものもあるし、
切り方や形状など参考にしたいものもあるので、毎日実際の給食を置い
てくれると嬉しいです。（衛生的に無理かもしれませんが）あと、1杯
の量もどれくらいなのか見たいです。

・本人は保育園が自分の家だと思っているみたいです。先生方の対応や保
育内容全てとても良いと感じています。



保護者の方からいただいたお声③

・園長先生をはじめ、先生方皆様がいつも子どもを温かく受け入れて下さ
る事に感謝の気持ちでいっぱいです。まだまだ小さい我が子を預け、仕
事をする事に後ろめたい気持ちもありましたが、集団生活により日々成
長を感じます。

・季節によって様々な行事をして頂いたり、造形教室など家庭ではなかな
か体験できない事をして頂いたり…このような素敵な園に入園する事が
出来、安心して仕事へ行く事が出来ています。コロナ禍での保育は本当
に大変だと思いますが、様々な対策もして下さり、ありがとうございま
す。今後ともよろしくお願い致します。

・いつもありがとうございます。子ども達がすくすく、のびのびと育つ環
境を整えて下さり感謝しております。子どもの意見だけでなく、親から
の言葉にも耳を傾けて下さるステキな保育園です！友人にも自慢してい
ます。



いつも保育園の運営にご理解とご協力をいただき、ありがとう
ございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声を今後の事
業に生かし、よりよい園運営を行っていきたいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。


